

本报持续关注下,市场内砌筑的围墙拆了 天使苑农贸市场该何去何从?



星报讯(记者 范竹标/文 倪路/图)“农贸市场里砌筑围墙建超市,引来20多家商户强烈不满”这一事件又有最新进展。昨日,合肥天使苑农贸市场的商户们致电本报,在星报的持续关注下,违法建设的围墙拆了(本报7月25日曾做过报道)。

昨日上午9点,记者来到位于东二环路附近的天使苑农贸市场。现场看到,市场大门口有几家摊贩在营业,中间原本是摊位的位置空空荡荡,地上留下少许拆除后的建筑垃圾。据商户们介绍:“上周末,街道打来电话说投资方将自行拆除砌筑的围墙。”

“前任”留下的烦心事 找不到原房主,土地证办不了

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 昨日,合肥市民程女士致电本报反映她最近的一件烦心事。“买的二手房没有土地证,现在去补办,需要原房主的身份证复印件,可找不到人了。”找不到原房主,程女士二手房的土地证就办不了。

据程女士介绍,2009年,她在一个小区买了一套二手房,这套房子只有房产证,没有土地证。当时原房主告诉她,小区的土地证暂时没有办下来,以后可以办理。

然而,最近程女士在经开区土地局办

“围墙拆了当然是好,可怎么唯独留下了北边的围墙没拆。”针对北边门面商户的疑惑,记者联系上瑶海区城管局火车站地区综合办副大队长。他表示,依据相关执法程序,城管部门将对行为人的自拆行为进行监督,并依法处理。

据了解,作为政府的“菜篮子工程”,天使苑农贸市场辐射周边上万户居民的生活。对于关门歇业4个多月的20多家商户们来说,“围墙虽拆了,但总归是个‘烂摊子’。”

天使苑农贸市场又该何去何从?他们期盼辖区政府和有关部门予以关注,将“菜篮子工程”真正办成百姓的民生工程。“这或许正是咱老百姓所期盼的。”采访结束时,商户们对记者说。

理土地证时,被告知需要原房主的身份证复印件,程女士傻眼了,“这么长时间了,原房主早已杳无音信了。”

随后,记者联系到经开区土地局,该处一位工作人员告诉记者,二手房办理土地证时,需要提供原房主的身份证原件或复印件。至于程女士这种情况,他们之前没有遇到过。但该工作人员表示,如果确实无法联系上原房主,可以把交易时的材料、合同等带过来,他们也可以为程女士办理。

找不到前房客,燃气费谁来交

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍)“还没开户,怎么就产生燃气费了呢?”昨日,合肥市民张先生致电本报反映,自己把滨湖的一套房子租给别人。一直没有去给燃气开户,却产生了100多元的燃气费用,这让他“摸不着头脑”。

张先生告诉记者,他在滨湖买的房子交付已两年,一直出租,目前租户是第二任房客。几个月前,该房客告诉他,自己从来没有使用过却收到燃气费催缴单,所以告诉张先生自己不承担费用。

张先生也很疑惑,“我从来没有开通燃气啊。”房东说没有开通燃气,房客也说完全不知情,那么欠下的费用是怎么

回事?昨日,记者从滨湖所属的昆仑天然气公司了解到,张先生的燃气户主是其爱人名字。对于反馈的信息,张先生说,爱人肯定没有去办理开户,算算时间,应该是第一任房客所为。“但是他没有房产证、户主身份证等材料,怎么就能开户呢?”

针对张先生的疑惑,昆仑燃气公司的工作人员解释,去年办理燃气开户,只需要申请,工人师傅进入户内就可以完成。所以第一任房客在没有征得房东同意的情况下,私自开通了燃气。但目前已经不存在这种现象了,现在开通需要房产证和户主身份材料。

不发高温补贴,如何维权

严先生来电:按照规定,公司应该发放高温补贴,可是直到目前为止,仍没有拿到钱,我该如何维权?

记者马冰璐答复:据合肥市人力资源和社会保障局的工作人员介绍,如果严先生所在公司没有按照规定支付高温补贴,

劳动者可以以书面形式向用人单位所在地的县或者区劳动监察机构反映,依法进行维权。

星报帮你问

一问到底 事事有回音
咨询电话: 0551-2620110

分时计费,如何申请

秦先生来电:从8月16日起,小区内电表都换成了电子表,想咨询一下,如何申请分时段计费业务?

记者马冰璐答复:合肥供电公司的工作人员表示,居民带上开户人身份证和业

务号到供电公司营业厅办理即可,如果所使用的电表不支持分时计费,则需要到营业厅缴纳150元更换一个支持该业务的新电表,然后再办理分时计费业务。

回家的路成了停车场

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 昨日,合肥市民王女士来电反映,自己家住春雨花园小区,在马鞍山路与巢湖路之间的银屏巷内,由于小区里没有停车位,大家只能在绿化带或楼间距里见缝插针地停车,直至将车停到小区外的巷子里,严重影响通行。

据王女士介绍,由于小区建设年代久远,没有停车位,但是业主大都很自觉,把车停在小区楼前的银屏路上,并且只停巷道北侧,尽可能的贴近路牙,为的就是不影

响路面通行。这样的情况一直有近十年之久,但是最近一段时间,随着附近一家广场的建成,很多车辆开始涌入银屏巷,车辆随意乱停乱放,特别是周末,本不宽的道路两侧全停满车辆。

对此,合肥市公安局交警支队表示,银屏路机动车乱停乱放现象严重,影响行人通行的问题,辖区交警大队一直在整治。并且,辖区交警大队依据附近道路情况,对春雨花园小区的私家车,晚上暂允许在附近巢湖路东边依序停放。

这个路口可否装个监控

星报讯(记者 祁琳)“这个路口来来往往的车子太多了,不知道能否装个监控。”日前,本报接到合肥市民宋女士的来电,提出自己的建议。

宋女士介绍,“包河区葛大路和花园路交口没有监控很不安全,这里有混凝土搅拌站和葛大店物流园,三车和大型物流车辆很多,闯红灯多,速度也很快。这个路口

不是直的是交叉路口,视线不好,易给周边出行居民造成安全隐患,希望能在这个路口安装监控。”

记者从合肥市公安局交警支队了解到,辖区交警大队经实地调研后已上报支队职能部门,提请在包河区葛大路和花园路交口安装监控,努力营造安全、畅通、有序的道路交通环境。

颈, 腰间盘突出 云南民间 有奇方 最后三天举行买7送3,10送5,20送15优惠大活动

翻开任何一本教科书,都可看到,椎间盘突出是无血管组织…,吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈、腰椎等骨科顽症本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。

“仙草活骨膏”由北京协和退休的侯教授根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方研制,以其独特的疗效在安徽畅销5年,广受患者的好评,该药是通过穴位贴敷其生物活性酶,能直通入病变组织与突出物发生连锁生化反应,使其失水萎缩,溶解消失,从而减轻对神经根的压迫达到标本兼治的目的。

住在安医附院旁的刘先生五年前患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、第4腰椎增生滑脱,刚开始是腰疼、没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,弯不下腰,走不远路,上下车都感到十分困难,一天到晚大部分时间都是在床上沙发上趴着躺着度过

的,四处求医无效,不得已做了手术,结果仍没有好转…痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个疗程,已能走五六里路,坐立行走都没有任何困难。

电话预约有专人指导用药。良心承诺:诚信治疗绝不虚假广告,让您不花一分冤枉钱。一个疗程18天。可免费邮寄,药到付款。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。

咨询电话:0551-2909886
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面),合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)

